



AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ
GORJ

Strada Lt. Col. Dumitru Petrescu Nr.1, Tg Jiu
Tel: (+40253)213824; (+40253)211568
E-mail: gorj@ajofm.anofm.ro



NR. 10370/02.02.2019

ANUNȚ

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Gorj își face publică intenția de a stabili parteneriate cu entități private care să desfășoare conform statutului activități care pot fi eligibile pentru A.J.O.F.M (informare și consiliere profesională, consultanță în afaceri și management, studiere a pieței și de sondare a opiniei publice, formare profesională, manageriat de proiecte etc.) în scopul elaborării, depunerii spre finanțare și a implementării unor proiecte în cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane conform calendarului orientativ al lansărilor cererilor de propuneri de proiecte.

Entitățile private interesate sunt invitate să depună o scrisoare de intenție până la lansarea cererilor de propuneri de proiecte atât la sediul Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Gorj strada Lt. Col. Dumitru Petrescu Nr.1, Tg –Jiu cât și la adresa de e-mail gorj@ajofm.anofm.ro.

Scrisoarea de intenție va fi însoțită de următoarele documente:

- copie după statut, act constitutiv, hotărâre judecătorească de înființare
- documente de bonitate fiscală
- declarație pe propria răspundere sub sancțiunea prevăzută de Codul Penal pentru fals în declarații că nu are datorii la stat
- o listă cu activitățile desfășurate anterior din care să reiasă experiența firmei, precum și a personalului ce va fi implicat în proiect .

După lansarea cererilor de propuneri de proiecte finanțate din POS DRU pentru fiecare Axă Prioritară, organizațiile care și-au manifestat intenția de a participa ca partener și sunt relevante pentru cererile de propuneri de proiecte lansate vor fi invitate în vederea stabilirii modalităților concrete pentru încheierea ACORDULUI DE PARTENERIAT.

Director executiv,



Director executiv adj.al Direcției MPM,

Maria DANCIU

Întocmit,

Cristina Guță